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 1 د. حايذ مروان

 مشكلة امخخطَص )امخـَين(.

حدى امنماذج  حدى ثعبَلات نماذج امبرمجة الخعَةاثـخبر مشكلة امخخطَص من ا  وامتي  متي تخص مسأ لة اميلل امتي هي ا 

لى هفس امـدد من مراكز امخوزًؽ، حِر أ ن المطادر  ؿلى أ ساسِا هفترض أ ن لدًيا ؿددا من المطادر ًخعوب تخطَطِا ا 

مراكز ثوزًـِا وامتي كد حكون مهمات أ و أ لات أ و مخازن بما يهدف  تخطَصأ و أ ماكن ًخعوب كد حكون أ فراد أ و وػائف 

لى ثلوَل اموكت أ و امخكلفة أ و ثـؼيم الا رباح.  ا 

(، وامتي تحخاج m)ؿلى ؿدد من ال لات  ( يمكن ثـَُنهم )تخطَطِم(nيهتم نموذج امخخطَص مثلا بحالة أ ن ؿدد امـمال )

لى حكلفة )  (.     ( و)     ( حِر: ) Cijا 

ؼل امِدف مخخطَص وػائف امـمال ؿلى ال لات مخحلِق  حمامَة ممكٌة أ و تحلِق اكبر ربح ممكن. أ  وً  كل حكلفة ا 

 أ ولا: حل مسالة امخخطَص في حالة ثدهَة دالة امِدف.

بلة ثـبر امعوب، ٍرحؽ حل ُذٍ المسالة ا لى حالة خاضة لمشكلة اميلل، حِر امـمال ًـبرون ؾن امـرض وال لات المس خل 

لا في أ لة واحدة(، وبالمثل فbi=1) (، ُذا ًـني أ ن1ن ؾرض امـمال ؿلى أ ي أ لة ٌساوى )أ  و  ن ا  ( )امـامل لا ًلبل امـمل ا 

لا ؿامل واحد فلط(، وبهذا ًطبح ai=1(، ُذا ًـني أ ن )1ظوب ال لات مكل ؿامل ٌساوي ) ( )ال لة لا جس خلبل ا 

 خخطَص ؿلى اميحو امخالي:خدول امخكامَف الحادًة في مشكلة ام 
 خدول امخكامَف ال حادًة

bj n ... 2 1 العمال 
 الآلات                  

1 C1n ... C12 C11 1 
1 C2n ... C22 C21 2 
            
1 Cmn ... Cm2 Cm1 m 

m(≤,=,≥)n 1 ... 1 1 ai 
  

 الي:وؿوََ يمكن ضَاغة نموذج امخخطَص بطفة ؿامة رياضَة ؿلى اميحو امخ

    {
 اذا كان امـامل   لم يخطص الى الالة          

  اذا كان امـامل   خطص الى الالة            
. 

لى  هَ ثوخد زلاث حالات لمسائل امخخطَص كما ًوضحَ الجدول أ  وكبل امبدء بحل مسأ لة امخخطَص يجب أ ن وشير ا 

 ((، لذا س يحاول حل بـظ ال مثلة حسب كل حالة:n   m( ، حالة )n   m( ، حالة )n = mأ ؿلاٍ )حالة )

لى  5شركة ميلل امبضائؽ تملك  (:n = m( حالة )1مثال ) مدن  5شاحٌات مذواخدة في أ ماكن مخخوفة يمكنها هلل امبضائؽ ا 

 ضائؽ:الخمسة المخططة لاس خلبال امب مخخوفة، الجدول امخالي ًبين حكامَف هلل كل شاحٌة مذوفرة ؿلى كل مدًية من المدن
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 2 د. حايذ مروان

 رقن الوذينة          

 رقن الشاحنة
1 2 3 4 5 

0001 53 27 33 13 40 

0002 35 20 34 28 20 

0003 32 17 44 47 36 

0004 20 26 24 23 30 

0005 120 100 125 113 135 

 

يجاد امخخطَص ال مثل نوشاحٌات المعووب:  ؿلى المدن بأ كل حكلفة. ا 

 وتمر ُذٍ امعرًلة بـدة مراحل ثخكون امعرًلة امِيغارًةرًلة جسمى "لحل مشاكل امخخطَص س يـتمد ؿلى ظ ،"

 من ؿدة خعوات كما ُو موضح في امشرح امخالي: 

 المرحلة ال ولى:

 ذلك كيم كل ومن هفسِا من وظرحها مـعَات امخخطَص خدول ضفوف من ضف كل في كيمة أ ضغر تحدًد 

 .امطف

40 14 20 0 27 

15 0 14 8 0 

15 0 27 30 19 

0 6 4 3 10 

20 0 25 13 35 

 
 هفسِا من وظرحها ؿوََ من الخعوة ال ولى امخخطَص المحطل خدول أ عمدة من عمود كل في كيمة أ ضغر تحدًد 

 .امـمود ذلك كيم كل ومن

 .ُو كما ؿلى كيمَ هبلي أ كثر أ و ضفر() فَِ ًوخد الذي امطف أ و امـمود: (1ملاحؼة )

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 
 المرحلة امثاهَة:

   هفحص كل ضف )يمكن أ ن هبدأ  بخفحص ال عمدة( من ال ؿلى ا لى ال سفل )يمكن أ ن حكون امـموَة من ال سفل

ذا وخد فَِ ) لى ال ؿلى(، ا  ( واحد فلط وغير مخطص وغير مشعوب، فٌلوم بوضـَ داخل مربؽ )تخطَطَ(، 0ا 

مََ امطفر الموضو  داخل المربؽ.ثم هلوم بشعب كل   الاضفار الموحودة في امـمود الذي ًًتمي ا 
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 3 د. حايذ مروان

ال ولى،  المرحلة في أ ضفارٍ تخطص لا من ضفر واحد غير مخطص وغير مشعوب أ كثر فَِ الذي امطف (:2ملاحؼة )

 وهتركِم نومرحلة الموامَة.

40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

  لى امُسار )يمكن أ ن حكون امـموَة من ؿوََ المحطل من الجدول هفحص كل عمود من الخعوة امسابلة من اهيمين ا 

ذا وخد فَِ ) لى اهيمين(، ا  ( واحد فلط وغير مخطص وغير مشعوب، فٌلوم بوضـَ داخل مربؽ 0امُسار ا 

مََ امطفر الموضو  داخل المربؽ.)تخطَطَ(، ثم هلوم بشعب كل الاضفار الموحودة في امطف الذ  ي ًًتمي ا 

  

40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 ما الجدول في الاضفار كل حكون حتى مرات ؿدة هـَد الخعوثين امسابلذين من المرحلة امثاهَة  أ و مخططة ا 

 مشعوبة

لى المرور كبل (:3ملاحؼة )  ما مخططة الجدول في الاضفار كل حكون أ ن يجب الحل من امثامثة حلةالمر  ا   .مشعوبة أ و ا 

فلط، وهًتهيي من  واحد ضفر ؿلى تحخوي امتي وال عمدة امطفوف من امخخطَص ؾيدما هيعوق في عموَة(: 4ملاحؼة )

ير مخططة وغير ُذٍ امـموَة، ثم هلاحغ اهَ مازامت بـظ امطفوف أ و ال عمدة تحخوي ؿلى أ كثر من ضفر واحد غ

فٌخطص امطفر ال ول وهترك امطفر ال خر   امطفرٍن، امطفوف وال عمدة ذات امخخطَص من عموَة مشعوبة هيعوق في

ذا مََ امطفر المشعوب، فا   ُذٍ المرحلة ال خيرة اىتهت ما كما ُو ووشعب كل الاضفار في امـمود أ و امطف الذي ًًتمي ا 

كذا ضفارأ   زلازة ؿلى تحخوي امتي ثلك ا لى هًذلل  امخخطَص. عموَة ثًتهيي حتى وُ

حراءات احترام امخخطَص عموَة ثخعوب (:5الملاحؼة ) ما جسوسل عموَة امخخطَص، ُذا ًـني ا  حراء ا   مراحل كل ا 

لى الجدول ومن يمين من امطفوف ثم ال عمدة أ و امـكس، اهعلاكا امخخطَص عموَة ما امـكس، أ و ٌسارٍ ا   من كلِا وا 

لى أ ؿلى  امـكس. أ و الجدول أ سفل ا 

 المرحلة امثامثة:

 هفحص الجدول المحطل ؿوََ من المرحلة امثاهَة:

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 لىجذول محاولة التخصيص الأو
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 4 د. حايذ مروان

 ذا  بداخل هي امتي امطفرًة الخانات(المخططة  الخانات من ؿدد ؿلى يحخوي ؿوََ المحطل الجدول كان ا 

ذا أ و امطفوف ؿدد ساويالمربـات( ٌ  لا يحخوي لا ضف وكل عمود كل كان ال عمدة، وا  مخططة  خاهة ؿلى ا 

ن الجدول المحطل ؿوََ ُو خدول الحل ال مثل، أ  هَ كد تم تحلق شرط ال مثوَة، و أ  واحدة، فيمكن املول 

 مل ضفار( والملابلة ونوحطول ؿلى امخكلفة الا حمامَة هلوم بجمؽ امليم في الجدول ال ول )خدول امخكلفة ال حادًة

 المخططة في خدول الحل ال مثل.

 ذا صحَح  غير ًـخبر الحل ُذا فا ن من خاهة مخططة أ كثر ؿلى يحخوي أ كثر أ و ضف و((أ و عمود أ ي كان ا 

ؿادة مراحـخَ ويجب )خاظئ(  امخخطَص مسائل حل في امِيغارًة امعرًلة لمنهج ال ساسي امشرط يحلق لا ل هَ ا 

و  .المِام مِذٍ الميفذٍن ؿدد مؽ تخطَطِا المراد المِام ؿدد جساوي ضرورة وُ

 ذا ما حالة في  في وس تمر ال عمدة )حالة مثاميا امسابق( أ و امطفوف ؿدد من أ كل المخططة الخانات ؿدد كان ا 

 امرابـة والخامسة. المرحلة بالاهخلال ا لى وذلك ال مثل الحل ؾن امبحر

 المرحلة امرابـة:

  نحدد أ ي ضف لا يحخوي ؿلى( ضفر مخطص بوضؽ ؿلامةx)   .َؿلى يمَي 

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 
 ( نحدد أ ي عمود يحخوي ؿلى ضفر مشعوب من امطفوف المحدد في الخعوة امسابلة بوضؽ ؿلامةx)   .َفوك 

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 ضف نحدد أ ي ( يحخوي ؿلى ضفر مخطص من ال عمدة المحدد في الخعوة امسابلة بوضؽ ؿلامةx .ؿلى يمَنهم ) 

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

  

x 

x 

x 

x 

x 

x 
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 5 د. حايذ مروان

  يحخوي ؿلى ضفر مشعو  ا ن وخدنحدد أ ي عمود( ب من امطفوف المحدد في الخعوة امسابلة بوضؽ ؿلامةx)  

 .فوكَ

 ا ن وخديحخوي ؿلى ضفر مخطص من ال عمدة المحدد في الخعوة امسابلة  ضف نحدد أ ي ( بوضؽ ؿلامةx)   ؿلى

 يمَنهم. 

 كذا مشعوب )الجدول  ضفر ؿلى يحخوي لا تم تحدًدٍ ضف أ خر ًطبح حتى عموَة امخحدًد في وس تمر وُ

 مثاميا(. ال خير من

 .وشعب كل ضف غير محدد وبامـكس وشعب كل عمود محدد 

 

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 
 المرحلة الخامسة:

 ة(.المشعوب غير وال عمدة امطفوف في امليم الموحودة(الجدول  في المخبلِة امليم من بين كيمة أ كل نحدد 
 

 
40 14 16 0 27 

15 0 10 8 0 

15 0 23 30 19 

0 6 0 3 10 

20 0 21 13 35 

 
 المشعوبة ال خرى غير امليم ومن هفسِا من امليمة ُذٍ هعرح. 

 المشار امشعب )مشعوبة مرثين( خعوط من أ ي خط ثلاظؽ هلاط ؾيد ثلؽ امتي امليم ا لى امليمة ُذٍ هضَف 

هيها  .أ ؿلاٍ ا 

  خدًد . خدول في امليم كل كخابة بلي امليم المشعوبة مرة واحدة كما هي وهـَده 

 

 

 

 

x 

x 

x 

x 

x 

x 
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 6 د. حايذ مروان

40 27 16 0 27 

15 13 10 8 0 

2 0 10 17 6 

0 19 0 3 10 

7 0 8 0 22 

 ذا ،)ثاهَة نوخخطَص نجري المحاولة(امثاهَة وامثامثة  المرحلة خعوات ثعبَق هـَد ذلك بـد لى هطل لم فا   الحل ا 

كذا والخامسة امرابـة المرحلة خعوات ثعبَق هـَد ال مثل  .ال مثل الحل ا لى هطل حتى وُ

 :تخطَص خدول المحاولة امثاهَة 
 
 

40 27 16 0 27 

15 13 10 8 0 

2 0 10 17 6 

0 19 0 3 10 

7 0 8 0 22 

 
 .)ؿدم تحلق شرط الامثوَة )هواضل المرحلة امرابـة والخامسة 

 
 

40 27 16 0 27 

15 13 10 8 0 

2 0 10 17 6 

0 19 0 3 10 

7 0 8 0 22 

 
 

38 27 14 0 25 

15 15 10 10 0 

0 0 8 17 4 

0 21 0 5 10 

5 0 6 0 20 

  
 .تخطَص خدول المحاولة امثامثة 

 

 

x 

x x 

x 

x 

 التخصيص الثانيةاولة جذول مح



 .هقياس: التقنيات الكوية للتسيير.                                                                                              جاهعة خويس هليانة

 هشكلة التخصيص: الثالثلوحور ا                                                          كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير. 
 

 7 د. حايذ مروان

 
38 27 14 0 25 

15 15 10 10 0 

0 0 8 17 4 

0 21 0 5 10 

5 0 6 0 20 

 
  ال عمدة،  أ و امطفوف ؿدد المخططة ٌساوي الخانات من ؿدد ؿلى يحخوي ؿوََ المحطل الجدول أ نهلاحغ

لا يحخوي لا ضف وكل عمود (، وأ ن كل5=5) مخططة واحدة، يمكن املول اهَ كد تم تحلق شرط  خاهة ؿلى ا 

 ال مثوَة، وان الجدول المحطل ؿوََ ُو خدول الحل ال مثل.

 امخخطَص:
 رقن الوذينة          

 رقن الشاحنة
1 2 3 4 5 

0001 53 27 33 13 50 

0002 35 20 34 28 20 

0003 32 17 44 47 36 

0004 20 26 24 23 30 

0005 120 100 125 113 135 

 
 (1مخطص نومدًية  0003()امشاحٌة 5مخطص نومدًية  0002()امشاحٌة 4مخطص نومدًية  0001)امشاحٌة 

 (.2مخطص نومدًية  0005()امشاحٌة 3مخطص نومدًية  0004)امشاحٌة 

 اكل حكلفة ممكٌة:

                   . 

أ حدى امشركات لديها أ ربؽ مٌاظق بَـََ مخخوفة وتمخلك ُذٍ امشركة خمسة رخال بَؽ، وحرًد (: m   n( حالة )2مثال )

لى، وبما أ ن رخال امبَؽ مُس كلِم بيفس الخبرة ولا هفس المِارة ولا امشركة ثـَين رخال امبَؽ ؿلى مٌاظق ال ربـة بعرًلة مث

من رخال  رخلهفس انوغة مٌاظق امبَؽ ومذعوباتها مخخوفة حكلفة، كامت امشركة بخلدٍر امخكامَف المطاحبة مخـَين كل 

 امبَؽ ؿلى كل مٌعلة بَـََ كما في الجدول:

 رجل البيع      
 المناطق

A B C D 
E 

1 42 11 41 11 14 

4 12 14 11 8 9 

3 17 12 11 19 12 

2 11 19 12 13 14 

 

يجاد امخخطَص ال مثل مرخال امبَؽ المعووب:  ؿلى مٌاظق امبَؽ بأ كل حكلفة. ا 

 محاولة التخصيص الثالثةجذول 
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 8 د. حايذ مروان

 خدول في وال عمدة امطفوف جساوي ضرورة ُو امخخطَص مسائل حل في امِيغارًة امعرًلة اس خـمال شروط ضمن من

اكبر  (nالميفذٍن، وفي مثاميا ًوخد ؿدد الميفذٍن ) ؿدد مؽ ثيفِذُا المعووب المِام دؿد جساوي مضرورة وذلك المـعَات

، ولمـالجة ُذا المشكل وكما رأ ًيا سابلا في مسالة اميلل، هضَف عمود وهمي بليم (mمن ؿدد المِام المعووب بدٌفِذُا )

هيها س0تخطَص جساوي )  ابلا.(، ثم مواضلة الحل حسب المراحل والخعوات المشار ا 

 

42 11 41 11 14 

12 14 11 8 9 

17 12 11 19 12 

11 19 12 13 14 

1 1 1 1 1 

 ذلك كيم كل ومن هفسِا من وظرحها مـعَات امخخطَص خدول ضفوف من ضف كل في كيمة أ ضغر تحدًد 

 .امطف

12 1 11 1 4 

6 2 4 1 1 

5 7 1 9 2 

1 8 3 4 1 

1 1 1 1 1 

 هفسِا من وظرحها َ من الخعوة ال ولىؿوَ المحطل امخخطَص خدول أ عمدة من عمود كل في كيمة أ ضغر تحدًد 

 .امـمود ذلك كيم كل ومن

12 1 11 1 4 

6 2 4 1 1 

5 7 1 9 2 

1 8 3 4 1 

1 1 1 1 1 

 :تخطَص خدول ال ول 

  

 
 
 
 
 

مثوَة دون المرور بالمراحل امباكِة )امرابـة والخامسة(، وان الجدول المحطل ؿوََ ُو خدول الحل هلاحغ تحلق شرط ال  

 ال مثل.

12 1 11 1 4 

6 2 4 1 1 

5 7 1 9 2 

1 8 3 4 1 

1 1 1 1 1 

 التخصيص الاولىاولة جذول مح
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 رجل البيع      
 المناطق

A B C D 
E 

1 42 11 41 11 14 

4 12 14 11 8 9 

3 17 12 11 19 12 

2 11 19 12 13 14 

5 0 0 0 0 0 

 (3 نوميعلةيخطص  C( )امبائؽ 1 نوميعلةص يخط B( )امبائؽ 4 نوميعلةيخطص  A)امبائؽ 

 .(ل هَ موحود في امطف اموهمي مٌعلةتخطص له لا E)امبائؽ  (2 نوميعلةيخطص  D)امبائؽ 

              :اكل حكلفة ممكٌة
 

ثبين مِذٍ تملك شركة نوبياء وال شغال امـمومِة زلاث أ لات مخخوفة نوحفر وجسوًة ال راضي، (: n   m( حالة )3مثال )

امشركة أ ربـة مشارًؽ مبياء امسكٌات، حِر كلفت ُذٍ امشركة مكذب نلدراسات بخلِيم حكامَف حفر وجسوًة أ راضي 

 ُذٍ المشارًؽ حسب كل أ لة تموكِا، فجاءت هخائج المكذب في الجدول امخالي:

 
 الآلات      

 المشاريع
000 000 000 

1 9 16 7 

4 14 5 2 

3 8 18 9 

2 11 9 41 

 
يجاد امخخطَص ال مثل مرخال امبَؽ المعووب:  ؿلى مٌاظق امبَؽ بأ كل حكلفة. ا 

خل جساوي ؿدد امطفوف مؽ ؿدد ال عمدة، أ  (، حِر من n   mبيفس مبدأ  حل الحالة امسابلة يمكن حل حالة )

ل حسب (، ثم مواضلة الح0بليم تخطَص جساوي )والذي يمثل شرط اس خخدام امعرًلة امِيغارًة، هضَف عمود وهمي 

هيها سابلا.  المراحل والخعوات المشار ا 
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9 16 7 1 

14 5 2 1 

8 18 9 1 

11 9 41 1 

 
  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 بـد محاولة امخخطَص امثامثة هلاحغ تحلق شرط الامثوَة.

 

 الآلات      
 المشاريع

000 000 000 
000 

1 9 16 7 1 

4 14 5 2 1 

3 8 18 9 1 

2 11 9 41 1 

 
 (1 نومشرو يخطص  003( )ال لة 2 نومشرو يخطص  002لة ( )ال  3 نومشرو يخطص  001)ال لة 

 لا ثأ خذٍ المؤسسة بـين الاؾخبار ل هَ موحود في امـمود اموهمي )مكلف خدا(( 4)المشرو  

            اكل حكلفة ممكٌة:

1 11 3 1 

2 1 1 1 

1 13 5 1 

3 2 16 1 

9 16 7 1 

14 5 2 1 

8 18 9 1 

11 9 41 1 

1 11 3 1 

2 1 1 1 

1 13 5 1 

3 2 16 1 

1 11 4 1 

2 1 1 1 

1 13 5 1 

4 3 15 1 

1 8 1 1 

6 1 1 3 

1 11 3 1 

4 1 13 1 

x 

x 

x x 

x 

x 

x 

x 

 لتخصيص الاولىجذول محاولة ا
 جذول محاولة التخصيص الثانية

 جذول محاولة التخصيص الثالثة
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 حل مسالة امخخطَص في حالة ثـؼيم دالة امِدف.ثانيا: 

 امِدف ثدهُت  ٍكون حِنما الحل خعوات ؾن ؿائد أ كصى لِقتح  امِدف ٍكون ؾيدما الحل خعوات تخخوف لا

ظرحها من هفسِا وظرح باقي  امِدف تحدًد اكبر كيمة في الجدول ثم ُذا بموحب ًتم حِر الحل، في بداًة ا لا امخكامَف،

ثبا  ًتم ثم ومن ؿلى خدول خدًد، فٌحطل امليم منها،  وضولاً  كامَفامخ حالة في ثعبَلِا تم امسابلة امتي الخعوات هفس ا 

 ال مثل. الحل ا لى

(( هلوم كمرحلة أ ولى بامبحر ؾن اكبر    ( أ و )   )) في حالة ؿدم جساوي امطفوف وال عمدة ملاحؼة:

ضافة امطف أ و  ظرحها من هفسِا وهعرح باقي امليم منها، في الجدول ثمكيمة  ومن الجدول الجدًد المخحطل ؿوََ هلوم با 

  تخطَص ضفرًة.امـمود اموهمي حسب الحالة بليم

حرًد شركة ثوػَف أ ربـة مهيدسين ؿلى أ ربـة وػائف مخخوفة، فذلدم وبـد تجرٍبهم ؿلى (: n = m( حالة )1مثال )

اموػائف ال ربـة لمدة مـَية، سجل رئُس مطوحة المس خخدمين ال رباح المحلق مكل مهيدس ؿلى كل وػَفة في الجدول 

 امخالي:

 المهندسين            
 منير وليد محمد حمدا الوظائف

1 35 37 22 42 
2 22 14 17 15 
3 15 11 22 12 
4 42 32 25 35 

 

 : تخطَص ال مثل نومِيدسين ؿلى اموػائف، مَـود ؿلى امشركة بأ كبر ربح ممكن. المعووب

 
 ظرحها من هفسِا وظرح باقي امليم منها. تحدًد اكبر كيمة في الجدول ثم 

 
 

 

 

 ال مثل. الحل ا لى وضولاً  امخكامَف حالة في ثعبَلِا تم امسابلة امتي الخعوات هفس هدبؽ 

 

 

 

 

35 37 22 42 
22 14 17 15 
15 11 22 12 
42 32 25 35 

7 5 22 2 
22 28 25 27 
27 31 22 32 
2 12 17 7 
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 تحلق شرط الامثوَة. 

 التخصيص
 المهندسين            

 منير وليد محمد احمد الوظائف

1 35 37 22 42 
2 22 14 17 15 
3 15 11 22 12 
4 42 32 25 35 

  ربح ا حمالي ممكناكبر :                
 

7 5 22 2 
2 6 3 5 
5 9 2 12 
2 12 15 5 

7 2 22 2 
2 1 3 5 
5 4 2 12 
2 5 15 5 

7 2 22 2 
2 1 3 5 
5 4 2 12 
2 5 15 5 

8 2 22 2 
2 2 2 4 
6 4 2 12 
2 4 14 4 

x 

x 

x 

 جذول محاولة التخصيص الثانية

 جذول محاولة التخصيص الاولى
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ؿلان ثوػَف في أ ربـة مٌاضب مخخوفة، فذلدم (: n ≠ m( حالة )2مثال ) أ شخاص مشركة، وبـد  6وشرت شركة ا 

تجرٍبهم ؿلى اموػائف ال ربـة لمدة مـَية، سجل رئُس مطوحة المس خخدمين ال رباح المحلق مكل مترشح ؿلى كل وػَفة في 

 الجدول امخالي:

 
 المهندسين            

 حاتم عادل منير وليد محمد احمد الوظائف

1 35 37 22 42 45 42 
2 22 14 17 15 26 32 
3 15 11 22 12 18 8 
4 42 32 25 35 42 48 

 

 : اخذَار وتخطَص ال مثل نومترشحين ؿلى اموػائف ال ربـة والذي ًـود ؿلى امشركة بأ كبر ربح ممكن. المعووب

 ِا وظرح باقي امليم منها.ظرحها من هفس  تحدًد اكبر كيمة في الجدول ثم 

 
 
 
 

 

 .من اخل مساواة ؿدد امطفوف مؽ ؿدد ال عمدة في الجدول، هضَف ضفين وهمَين بأ رباح ضفرًة 

 

 

 

 
 

 هيها هفس هدبؽ  ال مثل. الحل ا لى سابلا وضولاً  الخعوات المشار ا 

 

 

 

 

35 37 22 42 45 42 
22 14 17 15 26 32 
15 11 22 12 18 8 
42 32 25 35 42 48 

13 11 26 8 3 6 
28 34 31 33 22 18 
33 37 28 38 32 42 
8 18 23 13 6 2 

13 11 26 8 3 6 
28 34 31 33 22 18 
33 37 28 38 32 42 
8 18 23 13 6 2 
2 2 2 2 2 2 
2 2 2 2 2 2 
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12 8 23 5 2 3 
12 16 13 15 4 2 
5 9 2 12 2 12 
8 18 23 13 6 2 
2 2 2 2 2 2 
2 2 2 2 2 2 

12 8 23 5 2 3 
12 16 13 15 4 2 
5 9 2 12 2 12 
8 18 23 13 6 2 
2 2 2 2 2 2 
2 2 2 2 2 2 

12 8 23 5 2 3 
12 16 13 15 4 2 
5 9 2 12 2 12 
8 18 23 13 6 2 
2 2 2 2 2 2 
2 2 2 2 2 2 

12 8 23 5 2 7 
6 12 9 11 2 2 
5 9 2 12 2 16 
4 14 19 9 2 2 
2 2 2 2 2 4 
2 2 2 2 2 4 

6 4 19 1 2 7 
2 8 5 7 2 2 
5 9 2 12 6 22 
2 12 15 5 2 2 
2 2 2 2 4 8 
2 2 2 2 4 8 

x 

x 

x 

x 

x 

x 

x 

x 
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 .تحلق شرط الامثوَة 

 التخصيص
 المهندسين            

 وليد محمد احمد الوظائف
 حاتم عادل منير

1 35 37 22 42 45 42 
2 22 14 17 15 26 32 
3 15 11 22 12 18 8 
4 42 32 25 35 42 45 
5 2 2 2 2 2 2 
6 2 2 2 2 2 2 

 ؿدم ثوػَف )محمد، مٌير(.( ؿلى امترثُب، و 4،3،1،2د، ومَد، ؿادل،حاتم( في اموػائف )تخصيص )احم

                : اكبر ؿائد ممكن
 
 


